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El Teatro Fernán Gómez alberga esta muestra hasta el próximo 15 de febrero


La obra del escenógrafo de la luz, Josef Svoboda, se presenta en el Teatro Fernán Gómez
· La exposición, promovida y organizada por el Teatro Fernán Gómez, permanecerá en Madrid entre el 17 de diciembre de 2008 y el 15 de febrero de 2009.
· La muestra reúne maquetas de distintos tamaños, documentales, y la recreación de varias escenografías del propio Svoboda a modo de instalaciones y practicables.  
Madrid, 17 de diciembre de 2008

Esta mañana, la directora del Teatro Fernán Gómez, Mora Apreda, ha presentado la exposición Josef Svoboda, escenógrafo de la luz, una muestra que recorre el trabajo y las creaciones del famoso escenógrafo a lo largo de su trayectoria profesional. Durante la presentación la directora ha estado acompañada por los comisarios de la muestra, Giorgio Ursini Ursic y Ángel Roger Martínez, y por la hija de Svoboda, Sarka Polak-Hejnová.
La exposición, promovida y organizada por el Teatro Fernán Gómez, visitará la sala entre el 17 de diciembre de 2008 y el 15 de febrero de 2009. La obra expuesta llega desde distinta procedencia: El Teatro Regio Emilia, La Linterna Mágica de Praga, El Teatro Picolo de Milán y del Festival de Masarata. Se expondrán una veintena de maquetas de distintos tamaños, algunas de ellas móviles, otras gigantes realizadas por el propio Svoboda, se reagruparán fragmentos de decorados de sus espectáculos con los que se recrean espacios de fuerte presencia perceptiva. Durante el recorrido, se proyectarán varios documentales realizados con todo el material fílmico disponible hasta el momento, se incluyen filmaciones de grandes directores cinematográficos como Milos Forman. Destacan las escenografías de Svoboda a modo de instalaciones accesibles y practicables, que crearán un conjunto de efectos dramáticos visuales reforzados mediante el espacio sonoro basado en la música original de los espectáculos para la obras de Wagner, Mozart y Verdi. 
Los comisarios, Giorgio Ursini Ursic y Ángel Martínez Roger, han contado con la colaboración de Fernando Carmena, como responsable de los documentales proyectados en la sala. De la música se ha encargado el director de escena, Ignacio García y por último, el iluminador, Vinicio Cheli, ha asesorado y diseñado la luz de la exposición. Todos han conseguido que el recorrido del público por la sala sea una cuidada concatenación de espacios dramáticos de luz, volúmenes y sonido que recrean una serie de espacios fundamentales en la obra del escenógrafo Josef Svoboda.

Josef Svoboda

Nació el 10 de mayo de 1920 en Caslav (Bohemia central). Fue creador y arquitecto de más de 800 escenografías. Sus primeros trabajos los realizó en la Ópera de Praga. Durante más de 20 años se ocupó de la secretaría general de la Organización Internacional de Escenógrafos y Técnicos de Teatro. Fundador y director artístico, desde 1973, de la Linterna Mágica de Praga. Con él, la Linterna Mágica obtuvo fama mundial como “el teatro de los milagros”. Svoboda creó los sistemas llamados polivisión y poliecrán, que combinaban el teatro y el ballet en vivo con el cine y que constituyen la base del éxito de la Linterna Mágica.
Svoboda introdujo en la escenografía procedimientos modernos, basados en una novedosa percepción del espacio, tiempo, movimiento y luz como factores dramáticos. En 1967 creó uno de sus efectos especiales más famosos, un pilar de luz en tres dimensiones. Es responsable de la famosa cortina de luz blanca creada por unos focos diseñados por él que se han llamado Svoboda. 
Recibió durante su vida numerosos premios, tanto en su país como en el extranjero. Fue nombrado Artista Nacional, la más alta orden checa, condecorado con la Legión de Honor francesa y obtuvo varios galardones británicos, entre otros el de Académico del Arte del Reino Unido.
Josef Svoboda murió en Praga el 15 de abril de 2002 a los 82 años.

