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El espectáculo visitará la Sala II del 4 al 22 de febrero de 2009


Leonor Manso interpreta 4.48 Psicosis de Sarah Kane en el Teatro Fernán Gómez
· 4.48 Psicosis es la obra póstuma de Sarah Kane, quien también escribió Grave, Cleansed, Phaedra’s Love y Blasted.
· Admirable traducción de Rafael Spregelburd y una gran puesta en escena de su director, Luciano Cáceres.
Madrid, 3 de febrero de 2009
Esta mañana, el director de Actividades Culturales del Área de Las Artes del Ayuntamiento de Madrid, Manuel Lagos, junto al director del montaje, Luciano Cáceres y la actriz, Leonor Manso, ha presentado 4.48 Psicosis de Sarah Kane.
4.48 Psicosis es un escalofriante monólogo en el que la actriz, Leonor Manso realiza un papel extraordinario. La obra se estrenó en el Royal Court Theatre de Londres en el 2000. El titulo alude a la hora en que se cometen más suicidios ya que, a esa hora aproximada es cuando se acaba el efecto de los fármacos psiquiátricos tomados la noche anterior. El montaje nos invita a sumergirnos en el universo de un ser humano que ha cruzado el umbral del dolor y la desesperanza. Sarah Kane, autora del texto, es (sin nombrarse) la protagonista de este monólogo escalofriante, donde la víctima de una depresión profunda expone al público, a lo largo de poco más de una hora la historia de su sufrimiento y su decisión de ponerle fin.

Luciano Cáceres, director de 4.48 Psicosis, ha dirigido espectáculos tales como La isla de fin de siglo o Paraísos Olvidados entre otros, y ha recibido numerosos premios a lo largo de su carrera. En esta ocasión su montaje es en extremo minimalista. 

El responsable de traducir la pieza al español ha sido Rafael Spregelburd. 
Leonor Manso ha participado en más de 40 obras teatrales de autores nacionales y extranjeros, en cine, televisión y ha dirigido numerosos montajes. A lo largo de su trayectoria profesional ha recibido una gran 

cantidad de premios, entre ellos: Premio Mejor Actriz ACE en Unipersonal o el Premio Clarín, mejor actriz en unipersonal por la obra. 
4.48 Psicosis estará en el escenario de la Sala II del 4 al 22 de febrero de 2009
Horario: de miércoles a viernes – 20.30 horas
Domingos: 19.30 horas

Precio: 12 €

Miércoles – días del espectador: 10 €
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